1)

A R6 Sud Ouest Nord Est

v R98 1s Passe 3% Passe

¢ AV7 ?

& D7652

2)

A& RV6 Sud Ouest Nord Est

v V983 1 Passe

¢ D1097 le Passe 3% Passe

& V8 ?

3)

a AR5 Sud Ouest Nord Est

v 65 le Passe 3¢ Passe

¢ ARG5S ?

& A763

4)

A 76 Sud Ouest Nord Est

v AD5 1 Passe

¢ D7653 le Passe 3¢ Passe

% V87 ?

5)

a ADS5 Sud Ouest Nord Est

v RD 1SA Passe 2¢ Passe

¢ 876 2v Passe 3% Passe

& AV875 ?

6)

a DV7 Sud Ouest Nord Est

v ADV106 1SA Passe

¢ 2 2¢ Passe 2v Passe

& D872 3% Passe 34 Passe
?

7)

a ARG5 Sud Ouest Nord Est

v5 le Passe

¢ D9874 1a Passe 1SA Passe

& R65 3¢ Passe 34 Passe
?

8)

a R4 Sud Ouest Nord Est

v 76 1a Passe

¢ AR764 2¢ Passe 3¢ Passe

% DV62




